

当生命醉倒在快车道上 善良总会及时赶到

醉酒男深夜卧躺快车道 最帅司机不嫌脏臭搀扶进车为其找家

朱瑞锋 记者 张敏/文 黄洋洋/图

4月17日夜里9时30分许,省城徽州大道与美丹路交口的快车道上,一名醉酒男子横卧在路面上,不省人事,身边多辆轿车疾驰而过,纷纷紧急避让绕行离去。灯影稀疏下,只传出男子酣睡的呼噜声。

一辆银白色轿车同样从男子身边绕过,但很快,该车在下一岔路口逆行百米后,掉头重返现场,索性将车停靠一边,司机跳下车,小跑上前询问起醉酒男子详情,男子衣衫褴褛,身上一股秽物的脏臭味道,司机毫不嫌弃将其搀扶上车,安顿在车后排。

司机是名年轻小伙。现场有市民替他担心:“对方喝酒不省人事,如果反咬一口,你不怕被人讹上吗?”“我是一名退役军人,不能眼睁睁看着他处于危险境地。”

最帅司机叫孟祥,27岁,在安徽建工技师学院任教,是名体育老师。



醉汉衣衫褴褛,还光着脚

醉汉“大”字形横卧快车道

孟祥告诉记者,自己下班驾车回家途中,由北向南经过徽州大道时,发现前方的出租车突然刹车,偏转方向绕行离去。孟祥不知何事,放缓速度通行,发现快车道上居然躺着一个男子,呈“大”字形,直接横卧在快车道上,占据了内侧车道路面。

孟祥驾车继续朝前开去,从后视镜内清楚看到,来往的车辆纷纷避让,无一人停车问

问施救。

“我就继续前行了三四百米,找到一岔路口,然后逆行上了非机动车道,又折回了现场。”孟祥的“多此一举”是放心不下这个横卧街头的男子。

孟祥将车靠边停好,上前搀扶起了这名男子,男子明显饮酒过多,处于昏睡状态,被叫醒后,搂住孟祥,跌跌撞撞跟着孟祥回到安全地带。

先搀扶醉汉进轿车,又忙着为其找家

男子倒地又继续酣睡起来。男子安全了,孟祥本可以离开了,但他没有,“你家住在哪?要不我送你回去吧。”

“我家啊,住在里面……”男子指着路边朝西的水泥路,

嘟囔了几句。

孟祥将男子托上轿车后排,男子顺势倒下,枕着靠枕,架起二郎腿,在车内开始迷糊起来。

驱车前往水泥路的深处,发现是“美丹小区”,孟祥搀扶

下男子,询问其详细住处,但男子依旧一脸迷茫,“这不是我家,我家在瑶海……”说完这些,又直接倒地不起,孟祥不得不再次费力将其搀扶进车。

细细打量眼前这个男子,

孟祥有些纳闷,其上身穿着红色T恤,下身是黑色长裤,沾满了泥浆,衣衫褴褛,赤脚。

“我家住在合钢,快送我回家,我给你钱……”男子在车上叫嚷着,酒气弥漫。

路人劝他算了,但小伙很爱“管闲事”

孟祥本打算再次发动车辆,将其送回合钢,但一想万一对方又是胡言乱语,怎么办?

踌躇不定时,有路人提议,不如让醉酒男子下车,多一事不如省一事。

男子半睡半醒,叫嚷着让孟祥递烟。

孟祥不得不报警求助,包河巡警608巡控车很快找到孟祥。

“醒醒,醒醒。”民警冲着车内男子喊了好一会,男子却只

翻了个身,将手臂垫在头下继续大睡。

“你在哪喝酒的?有没有手机?”民警耐心询问,然而对方却不予理睬,最终连报出的手机号码都少一位。“你家

在哪?”

“我住在滨湖,送我回家,多少钱我都给……我喝了几斤酒。”

迫不得已,只好通知了120急救车前来,将其送往合肥市三院检查醒酒。

善良小伙是名退伍军人,义举赢得民警尊重

“你是个好心人,一般人遇到喝醉酒的,都避之不及,就怕被赖上。”民警对孟祥称赞有加。

“万一对方说你开车撞伤他怎么办?”有围观市民抛出这

样的疑问,但孟祥没当回事,“我以前当过兵,做事要对得起良心,毕竟他这种情况很危险。”

之后,民警主动登记下孟祥的电话和身份信息,表示如果被对方讹上,会为其

作证清白。

帅气的孟祥是合肥本地人,曾在西安体育学院上大学,在大三那年,投笔从戎,进入军营。两年后,退役回乡,“但我还是进入学校,学完了

剩下的大学课程,拿到了大学文凭。”

2011年,大学毕业后的孟祥考上了安徽建工技师学院,担任班主任同时任教体育课程,如今已经成家立业。

记者手记 “撑腰体”是怀念朴实的帮扶

“你是北大人,看到老人摔倒了你就去扶。他要是讹你,北大法律系给你提供法律援助,要是败诉了,北大替你赔偿!”北大副校长吴志攀的这

一言论被网友戏称为“校长撑腰体”。

这次,倒在地上的不是老人,是一名被酒精冲昏头脑,躺在快车道上的醉汉。危急

时刻,孟祥毫不犹豫地站了出来。

路人的顾虑可以理解,毕竟对方醉得不省人事,但一句简单的“对得起良心”是他的感言。

民警为其感动,主动站出来声援。“民警的撑腰体”、“孟祥的帮扶心态”,都是一种对社会责任、心善良知无声而有力的守护。

北城世纪城 Beicheng Centown

成本价 优惠多 家电大礼 100% 中奖

凡认购客户均可参加抽奖 认购一套房源抽奖一次,百分百中奖

96㎡/63㎡/88㎡经典房源热销中

北城世纪城·看房班车
发车地点:杏花公园东大门停车场
发车时间:9:00-16:00时每整点一班

北城世纪城/0551+ 6969 999

项目地址/蒙城北路北城世纪城(中央储备粮合肥油脂库对面)

官方微博/<http://weibo.com/beichengshijicheng>

本广告图文仅供参考,最终以政府批文为准!